Santiago de Cali, XXXXXX de 202X
Señores

COMITÉ EDITORIAL 

Director Programa Editorial
Universidad del Valle

Cali.

Por medio de la presente autorizo al Programa Editorial de la Universidad del Valle a reproducir las fotos, imágenes, figuras y tablas que se relacionan en el libro XXXXXXXXXXXXX.  Certifico que soy el titular de los derechos morales y patrimoniales de las fotos en mención y que la autorización se hace a título gratuito. Aquellos elementos que no son de mi autoría están debidamente citados y referenciados para hacer uso del derecho de cita.  
Además, autorizo a la Universidad del Valle a difundir la publicación de la manera que estime conveniente.
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Atentamente.,
XXXXXXXXXXXXXXXX
� Le solicitamos verificar cuidadosamente el origen y los términos de uso de cada pieza gráfica, considerando lo siguiente: Licencias y permisos: Identificar si las imágenes o gráficos cuentan con una licencia Creative Commons, si son de libre acceso o si requieren permisos específicos para su uso. Esta información normalmente se encuentra en la página web de donde se obtuvo la imagen. Es importante tener especial cuidado con aquellas imágenes obtenidas en internet, ya que algunas pueden estar protegidas por derechos de autor o sujetas a licencias que restringen su reproducción. Para verificar si una página permite el uso de sus contenidos, le recomendamos revisar secciones como “Licencia”, “Condiciones de uso”, “Legal”. 


-Si las imágenes o gráficos no son de su autoría y no es posible su libre reproducción, será necesario contar con un permiso firmado por los creadores que autorice su publicación.


-Si las imágenes o gráficos son de su propiedad, estas deben ser identificadas.





